Pisz, dnia 8 maja 2019 r.

ZEOSP.350.6.2019

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Swiadczenie ustug w zakresie dowozu uczniow do szkot podstawowych
na terenie gminy Pisz poprzez zakup biletow miesi¢cznych w roku szkolnym 2019/2020.

Do Zamawiajgcego w dniu 06 maja 2019 r. wptynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkow zamoéwienia w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na
$wiadczenie ustug w zakresie dowozu uczniow do szkét podstawowych na terenie gminy Pisz
poprzez zakup biletow miesigcznych w roku szkolnym 2019/2020. Zamawiajacy na
podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo do zamoéwien publicznych
(Dz.U.z2018r. poz. 1986 z pézn. zm.) zwanej dalej ,,ustawa” udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

W zwiazku z wejsciem w zycie z dniem 01.01.2020 roku ustawy o publicznym transporcie i
zbiorowym prosimy o wyjasnienie na jakiej podstawie prawnej Wykonawca ma dokonywac
dostawy biletow miesiecznych w okresie 0d.01.01.2020 do 20.06.2020 — prosimy o podanie
doktadnej podstawy prawnej $wiadczenia ushug w tym okresie.

OdpowiedZ: Proba znowelizowania ustawy o publicznym transporcie zbiorowym trwa od
kilku lat. W kontekscie przedtuzajacych si¢ prac nad nowelizacja przepisoéw dotyczacych
transportu drogowego nie wskazano nowej daty wejScia w zycie wszystkich planowanych
zmian w ustawie o publicznym transporcie zbiorowym. Wykonawca ma dokonywac dostawy
biletow miesi¢cznych na dotychczasowych zasadach prawnych.

Postgpowanie udzielone jest w trybie wskazanym w cz. II SIWZ.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie czy zamawiajacemu chodzi o bilety miesigczne z przystugujacag mu
ulga 49% obejmujaca dzieci i mlodziez w okresie od rozpoczgcia rocznego obowigzkowego
przygotowania przedszkolnego, do ukonfczenia gimnazjum, szkoly ponadpodstawowej lub
ponadgimnazjalnej - publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoly publicznej, nie
dtuzszej niz do ukoniczenia 24 roku zycia?

Odpowiedz: Dz. XIII pkt. 4 SIWZ brzmi: ,Wykonawca w cenie uwzgledni przystugujace
uczniom szkol podstawowych ulgi ustawowe za bilety miesigczne”.

Pytanie 3

Jakie koszty, w podziale na miesigce Zamawiajacy poniost w roku 2019 — czyli w ostatnich
czterech miesiacach w dwdch poprzednich na realizacje zadania ?



Odpowiedz: Koszty poniesione na realizacj¢ zadan wynosza:

ZADANIE NR 1
1.2019 — 40 836,45 zt
112019 — 40 648,38 71
[11.2019 —40191,64 z
IV.2019 — 40 222,98 zt

ZADANIE NR 2
1.2019 — 20 050,00 zt
11.2019 — 20 030,00 zt
I11.2019 — 20 190,00 zt
IV.2019 — 20 090,00 zt

Pytanie 4

W zadaniu nr 2 podane sg dwa odwozy a w zadaniu nr 1 jeden odwdz, podczas gdy do tej
pory byly realizowane dwa odwozy w zadaniu nr 1. Prosimy o szczegélowa informacje o
ilosci odwozow w zadaniu nr 1.

Odpowiedz: Wykonawca w zapytaniu nie wskazal konkretnych tras w zadaniu nr 1 i w
zadaniu nr 2, co do ktorych ma watpliwosci. Konkretne dowozy i odwozy na poszczegdlnych
trasach zostaty wskazane w czesci Il SIWZ, tj. w opisie przedmiotu zamdéwienia i sa zgodne
z aktualnym zapotrzebowaniem w roku szkolnym 2019/2020.

Pytanie 5

Zamawiajacy oczekuje dowozu po jednej osobie na trasach: Pietrzyki-Lupki, Ciesina-Pisz,
Jeze-Pisz oraz Pogobie Tylne-Pisz, Pisz-Rakowo Piskie, Pilchy-Pisz. Czy zamawiajgcy
dopuszcza realizacje w/w zadan w inny sposOb niz w postaci regularnej komunikacji
autobusowej w oparciu o rozktad jazdy i bilety miesigczne?

Odpowiedz: Nie, realizacja zadan zgodnie z SIWZ.




